



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту смерти сотрудника ОМОН

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 27 ноября 2015 года в больницу был госпитализирован боец ОМОН ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, прапорщик полиции, 1985 года рождения с травмами головы и груди, который скончался в ночь на 28 ноября 2015 года.

Следствием установлено, что полицейский 25 ноября 2015 года проходил испытания на возможность его перехода на службу в СОБР ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, организованные на базе данного подразделения в доме 8 по Рузовской улице.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/994140>